
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567— Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Ata da centésima oitava sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinquenta 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira; 
secretariado pelo vereador Felipe Tchê. Presentes ainda os edis: Aiache; André Kamai; Antônio Morais; 
Bruno Moraes; Eber Machado; Elzinha Mendonça ; Fábio Araújo; Felipe Tchê; Joaquim Florêncio; Matheus 
Paiva; Leôncio Castro, Moacir Júnior; Raimundo Neném; Rutênio Sá; Zé Lopes.Lido o expediente do dia. 
Aberto a ordem do dia. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a 
tribuna. Tratou da problemática da gravidez na adolescência. Requereu informações sobre o transporte 
coletivo. Vereador Leôncio Castro assomou a tribuna. Defendeu assinatura de Termo de Cooperação 

entre a prefeitura e a AGEACRE. Apresentou PL que dispõe sobre o fornecimento de vale-medicamento 

referente aos insumos em falta na rede municipal de saúde. Vereador Zé Lopes assomou a tribuna e 

cobrou nova licitação no transporte público. Vereador André Kamai assomou a tribuna e expôs as 

mazelas do sistema de mobilidade urbana do Município. Vereador Eber Machado assomou a tribuna e 

corroborou a temática. Vereadora Lucilene Vale assomou a tribuna. Registrou agenda na região do Belo 

Jardim. Reivindicou melhorias no tráfego. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. Destacou a publicação da lei que dispõe sobre 

diretrizes para o descarte de materiais perfurocortantes. Encerrado o pequeno expediente. SESSÃO 

SUSPENSA. SESSÃO REABERTA às nove horas e trinta minutos do dia 26. Aberta a ORDEM DO DIA. 

Registrada a presença dos edis: André Kamai / PT ; Bruno Moraes / PP ; Eber Machado / MDB ; Elzinha 

Mendonça / PP; Fábio Araújo / MDB ; Joaquim Florêncio / PL ; Leôncio Castro / PSDB; Lucilene Vale / PP; 

Márcio Mustafá / PSDB ; Moacir Júnior / SD ; Rutênio Sá / UNIAO ; Samir Bestene / PP ; Zé Lopes / REP. 

Projeto de Lei Complementar nº 32 de 2025, "Dispõe sobre a organização, delegação, operação e 

fiscalização do serviço público de transporte coletivo de passageiros no Município de Rio Branco e revoga 

a Lei Municipal n° 332, de 12 de janeiro de 1982 Autor: Executivo Municipal - SAPLADM, Tipo: Nominal, 

Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Inclusive em redação final. Votos 

Nominais: André Kamai - Sim; Bruno Moraes - Sim; Eber Machado - Sim; Elzinha Mendonça - Sim ; Fábio 

Araújo - Sim ; Joaquim Florêncio - Sim ; Leôncio Castro - Sim ; Lucilene Vale - Sim ; Moacir Júnior - Sim ; 

Márcio Mustafá - Sim ; Rutênio Sá - Sim ; Samir Bestene - Sim ; Zé Lopes — Sim. Encerrada a ordem do dia. 

Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às dez horas e dois minutos e, para constar, lavrada 

a presente ata, que vai assinada pelo presidente e pela secretária. 

C.C, 
LUCILENE VALE 

Secretária 


